
Procès-verbal
Séance du 1 er Mars 2022

Etaient  présents     :    Véronique  Francheteau,  Basile  André,  Louana  Nicolas,  Coralie  Guillory,,
Alyssa Kubiaczyk, Alban Chapleau, Taïs Rouillard,  Alwena Moullec, Lya Ancelly, Ambre Le Diodic,
Liam Dumenil

Étaient excusée     :  Joël Marivain, Caroline Klein, Arthur Le Roscouet et Guillaume Cabo.

Pouvoir:      Guillaume Cabo a donné son pouvoir à Tais Rouillard.

Absentes     :   Charline Blouin, Maélia Le Gouas

Invitée     :     Monique Le Breton (adjointe au maire), est venue co-animer  la réunion du CME du fait
de  l’absence  de  Caroline  et  se  fait  aussi  le  relais  de  Pon vy  Communauté  pour  l’opéra on
« Ne oyage du bord de la route »

1- Mur d’escalade, où en sommes nous     ?:  

Joël  s’est  renseigné  auprès  de  la  commune  de  Gueltas  qui  possède  un  mur  d’escalade  de
dimension telle qu’il nécessite une mise en sécurité ( local adapté) et une surveillance ( personne
diplômée ( peu de personne possède ce diplôme )) et un budget conséquent.

De ce fait il faudrait que le CME revoit ses  a entes  vis à vis de ce mur d’escalade en terme de
hauteur et qu’il exprime plus précisément ses souhaits.

Nous avons donc discuté avec les enfants qui sont déçus par toutes ces contraintes et « ne veulent
pas d’un mur d’escalade pour les bébés ». 
Nous leur avons demandé de voter pour ou contre le projet de mur d’escalade : 
Contre : 6
S’abs ent : 0
Pour : 5

Donc sans proposi ons alterna ves nous votons l’abandon du projet du mur d’escalade.
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2  -Journée collecte des déchets sur le bord des routes de Kerfourn     :  

Notre invitée Monique Le Breton est venue relayer l’opéra on « ne oyage du bord de la route »
organisée par Pon vy Communauté pour la semaine du 7 au 13 mars 2022.
Nous  programmons une ma née collec ve le  12  mars  où tout  le  monde pourra  collecter  les
déchets en partant de chez soi jusqu’à la mairie et s’y retrouver afin de déposer sa collecte et de
profiter d’être ensemble pour partager le verre de l’ami é.
Le  CME  a  écrit  une  le re  (que  vous  avez  pu  lire  sur  panneau  pocket  et  FB)  au  Conseillers
municipaux et aux Kerfournois afin de mobiliser les personnes à collecter les déchets .

Parce que la route est belle quand on ne la prends pas pour une poubelle

Chers conseillers municipaux, et amis  Kerfournois

Voudriez-vous vous joindre à nous pour la collecte  des déchets au bord des routes le samedi 12 
mars de 10h à 12h ?

Pour cela vous pouvez vous inscrire à la mairie qui pourra vous fournir des sacs jaunes et des sacs 
poubelles.

En partant de chez soi équipé de gants et de sacs poubelles, vous longerez les bords de route de 
Kerfourn à la recherche de déchets quels qu’ils soient.

Une fois terminé, vous pourrez apporter vos déchets devant la mairie où nous ferons le comptage 
des divers déchets ramassés.

A l’issue du nettoyage nous vous invitons au verre de l’amitié qui sera servit à la mairie.

N’hésitez pas à inviter vos voisins et amis pour cette opération de nettoyage.

Merci de votre implication, cordialement

Le CME de Kerfourn

3- Tri sélec f     :  

Lors d’un précédent CME, nous avons demandé aux enfants de dessiner des objets à me re à la
poubelle ou au recyclage avec un message percutant.
La bonne nouvelle c’est que les enfants ont bien travaillés, la moins bonne c’est qu’il va falloir faire
des choix. 
Le but étant de créer une affiche  a but pédagogique que  l’on pourra mettre dans les lieux collectifs
comme la mairie, les écoles, la salle des fêtes…
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4-Cartes de vœux     :  

Nous proposons aux enfants de refaire des cartes de vœux pour les colis de noël des nos anciens
en fin d’année.
Les avis sont très partagés, beaucoup se plaignent de la quan té, à cela Monique leur répond qu’il
y en aura beaucoup moins ( une vingtaine) car l’année dernière il y a eu la COVID donc le repas des
anciens a été remplacé par un colis.

Sujet à rediscuter.

Séance levée à 19h20

Prochain conseil 26 avril, 3 mai ou 24 mai ?

Sinon pour la convoc je ne peux pas la faire c’est en pdf et je ne peux pas modifier.
Du coup envoie moi en doc 
on peut y me re :

1 bilan opéra on ne oyage du bord de la route
2 affiche tri sélec f
3 gestes de 1ers secours
4 fête de la musique ( les enfants avaient l’air mo vé mais concrètement pas sûr d’avoir le temps)

Essai de bosser sur les affiches ou donne moi des indica ons, c’est toi qui a les dessins.
*
*Merci d’avance
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